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Hirschberg, 28.07.2021
An alle Eltern

unserer Schülerinnen und Schüler
Elternbrief - Schuljahresende 2020/21
Liebe Eltern,
ein weiteres Schuljahr mit extremen Herausforderungen für Schüler, Eltern und Lehrerinnen geht zu Ende. 
Das Infektionsgeschehen hat sich in den letzten Wochen so entwickelt, dass für das Schuljahr 2021/22 von einem Unterrichtsbetrieb in Präsenz ausgegangen wird. Aufgrund der Reisezeit im Sommer ist eine Ausbreitung neuer Varianten des Coronavirus zu erwarten. Bitte beachten Sie das Merkblatt für Reise-rückkehrende (Anlage B) mit wichtigen Hinweisen. Das Kultusministerium weist ausdrücklich darauf hin, dass die Zahl der Impfungen entscheidend dazu beiträgt, den Präsenzunterricht zu sichern. 
Was muss beim Schulstart beachtet werden?

Unabhängig der Inzidenzlage wird es eine zweiwöchige Maskenpflicht geben und die regelmäßige Testung gilt weiterhin als Voraussetzung für die Teilnahme Ihrer Kinder am Präsenzunterricht. Daher wurden auch bereits die Testkits für zu Hause über die Klassenlehrerinnen verteilt. Bitte bescheinigen Sie wie gewohnt das negative Testergebnis Ihres Kindes immer montags und donnerstags auf dem Dokumentationsblatt (Anlage A).
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Gedanken, Ideen und Wiinsche der Kinder der Grundschule GroBsachsen




Wichtige Termine bis zum Schuljahresende 
An unserem letzten Schultag, Mittwoch, 28.07.21, beginnen wir für alle Klassen den Unterricht um 8:40 Uhr und beenden den Unterricht um 11:10 Uhr. 
An diesem Tag findet nach Unterrichtsende weder Schulbetreuung noch Mittagstisch statt. Die Kinder der Klassen 1 bis 4 erhalten die Schulberichte oder Jahreszeugnisse, die sie bitte am Montag, 13.09.21, wieder unterschrieben zurückgeben.







                                           Bitte achten Sie darauf, dass Ihre Kinder 




                                           alle Sporttaschen sowie Bekleidungsstücke
 während der Ferien mit nach Hause nehmen.
Wichtige Termine nach dem Schulstart 
Das neue Schuljahr beginnt für alle Schülerinnen und Schüler der 2. bis 4. Klassen am Montag, 13.09.21, um 8:40 Uhr. Der Unterricht endet um 12:10 Uhr. Schulbetreuung und Mittagstisch beginnen mit dem ersten Schultag.
Die evangelische und die katholische Kirchengemeinde sowie die Grundschule Großsachsen laden im kommenden Schuljahr die Eltern und Geschwister der zukünftigen Erstklässler zum Einschulungsgottesdienst am Donnerstag, 16.09.2021, 17:00 Uhr, in die katholische Kirche ein.
Der Einschulungstag für unsere neuen Erstklässler findet am Freitag, 17.09.21, statt. Die Schülerinnen und Schüler der 2. bis 4. Klasse begrüßen die neuen Erstklässler auf dem Schulhof – bei Regen in der Sachsenhalle. Während der Begrüßung der Erstklässler im Klassenzimmer durch ihre Klassenlehrerinnen stellt sich die Schulgemeinschaft vor. An diesem Tag findet der Unterricht für die Klassen 2 bis 4 von 8:40 - 12:10 Uhr statt.
Im Schuljahr 2021/22 erhält Ihr Kind wieder das „Helferlein“ für 5 Euro. Es hilft, dass Ihr Kind sich gut im Schulalltag zurechtfindet. Hier notiert es jeden Tag die Hausaufgaben und wichtige Termine. 
Starke Schule braucht ein starkes Team
Mit diesem Schuljahr endet meine Tätigkeit an der Grundschule Großsachsen. Nach 15 Jahren Schulleitung gehe ich in Pension und bedanke mich herzlich für die kooperative Zusammenarbeit. Wir – Eltern, Kollegium und Schulbetreuung – haben gemeinsam unsere Schule weiterentwickelt und zu einem lebendigen Lernort gemacht. 
Ich bedanke mich herzlich für den Abschiedsgruß und Geschenke aus der Elternschaft, die Ihre Verbundenheit mit der Schule und mir zum Ausdruck brachten. Ein besonderer Dank geht an Ihre Kinder, die mit ihren Beiträgen – Gesang, Musik, Tanz und Moderation die Abschiedsfeier kurzweilig und abwechslungsreich gestalteten. 
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Ich freue mich die Gedanken, Ideen und Wünsche Ihrer Kinder zum Ruhestand zu lesen.
Vielen Dank!
Auf Wiedersehen, adieu, so long, arrividerci!

Egal in welcher Sprache ich mich verabschiede.

Ich werde SIE/euch vermissen.

Im Namen der Schulgemeinschaft wünsche ich, dass sie gesund bleiben und mit Ihren Familien eine erholsame Sommerzeit erleben.

Mit freundlichen Grüßen
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